

齐鲁晚报

TODAY

今日泰山

2013.1.8 星期二

新闻有奖热线:96706(全省市话收费) 6982110
广告订版热线:6982118

浓烟中背出老人和孩子

7日,泰城天地家园小区一居民家忘拔温奶器引起火灾,同一单元有三户被浓烟困在屋。消防队员和派出所民警冲进火场,从浓烟里背出一位83岁老人和两个孩子。现场无人伤亡,两民警吸入烟雾过多,头晕胸闷进医院治疗。

本报记者 刘来 摄

详见C05版



幸福2013 泰安“两会”特别报道

市中级人民法院院长朱旭光作工作报告

审执结各类案件4.7万多件

本报泰安1月7日讯(记者 曹剑 梁敏) 7日下午,泰安市中级人民法院院长朱旭光在工作报告中指出,2012年全市法院共审执结各类案件47704件,同比增长3.2%,民商事案件调撤率达66.6%。

2012年,全市法院共审执结各类案件47704件,同比增长3.2%,其中,中院审执结案件4180件,同比增长10.1%。一审案件服判息诉率达93.6%,同比增长1.1%,生效判决再审申诉率仅0.23%,同比下降0.1%。

全市法院全年共审判各类刑事案件2255件,判处犯罪分子2283人,其中判处5年以上有期徒刑、无期徒

刑、死刑304人,依法审判故意杀人、故意伤害、“两抢一盗”等严重侵犯公民权利、影响群众安全的犯罪案件643件。依法审判涉案金额9亿多元、涉及受害人1600余人的赵西柏等人金融诈骗案件,从严治金融犯罪。根据最高法院指定管辖,审理江西省政协原副主席宋晨光受贿案等职务犯罪99件,判处犯罪分子144人。

●相关链接

赵西柏等人金融诈骗案

2006年以来,被告人赵西柏利用其注册成立的房地产公司与泰山区

某村委签订旧村改造协议,伙同其女赵燕等人对外以“御井苑”“东城国际”等房地产项目名义公开实施非法集资、伙同诈骗等活动,全案涉及被害人1650人,涉案金额90584万元。

2012年12月,泰安市中级法院依法公开开庭审理,以集资诈骗罪、合同诈骗罪、非法吸收公众存款罪、虚报注册资本罪判处赵西柏死刑,缓期两年执行,并处没收个人全部财产。判处赵燕有期徒刑20年,并处罚金人民币620万元。其他9名被告人分别以非法吸收公众存款罪被判处有期徒刑6年到2年不等的刑罚。

本报记者 曹剑 整理

市人民检察院检察长胡宗智作工作报告

111人贪污受贿被查

本报泰安1月7日讯(记者 曹剑 梁敏) 7日下午,泰安市人民检察院检察长胡宗智在工作报告中指出,2012年批捕各类刑事案件1185件1494人,起诉2084件3043人,立查贪贿案件102件111人。

胡宗智讲到,打击严重暴力犯罪、多发性侵财犯罪和黑势力犯罪,

2012年批捕严重刑事犯罪584人,起诉288人,办理非法集资案18件39人,传销案11件15人,案值过亿的2件。全市检察机关均成立未成年办案机构,最大限度保护未成年人合法权益。

2012年共立查职务犯罪128件155人,其中贪贿案件102件111人,大要案

63件,渎职侵权案件26件44人。办理的江西省原政协副主席宋晨光受贿案,受到中纪委和高检院和省院好评。查办国家投资领域职务犯罪,立查商业贿赂案件49件49人,工程建设领域12件13人。围绕群众反映强烈的突出问题,查办发生在农机、畜牧、粮食补贴发放中的职务犯罪43件49人。

市政协收到提案306件

本报泰安1月7日讯(记者 梁敏 邢志彬) 7日,市政协十二届二次会议提案委员会召开第2次会议,审议通过提案审查情况报告(草案)。截至7日中午12时,共收到提案306件,立案260件。

7日下午4时,市政协十二届二

次会议提案委员会审议通过提案审查情况报告(草案),共收到提案306件,其中各民主党派、工商联等团体提案79件,占收到提案25.8%。市政协提案委员会认真审查提案,共立案260件,并案39件,不予立案7件,将作为委员来信或其他方式

处理。

“去年有些提案的内容差不多,办理和答复比较麻烦。今年加大办案力度,并案达39件。去年收到289件提案,今年收到306件,提案的数量和质量都有所提高。”提案委员会主任侯迎孔介绍。

详见C02版

今日C叠12版

编辑:王伟强 组版:姚继贵

联通宽带 0元秒杀
宽带免费用一年!
1月10-11日 10:10 开抢!
敬请登录tuan.tainfo.net
详情请咨询10010